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Bürgerinitiative Elisabeth-Aue
StadtGut Blankenfelde

Oskar Tschörner 

Hauptstr. 24A
13159 Berlin-Blankenfelde


Senatsverwaltung für Umwelt, 
Verkehr und Klimaschutz
Am Köllnischen Park 3
10179 Berlin


19. November 2018

Sehr geehrte Damen und Herren, 

mit besonderer Freude haben wir Ihren Aufruf zur Teilnahme an der Beteiligung zur Erarbeitung einer „Charta für das Berliner Stadtgrün“ zur Kenntnis genommen.

Gemeinsam mit unseren Unterstützern möchten wir Ihnen Dank sagen, für die im Aufruf herausgehobenen wesentlichen Fakten zum Thema „ Stadtgrün“ und dessen besondere Würdigung und Bedeutung. Und stimmen mit Ihnen überein :

„Berlin ist eine grüne Metropole mit seinen vielfältigen Natur-, Grün- und Wasserflächen“ und soll es auch bleiben!

Wie viele andere Initiativen setzten wir uns für die Erhaltung und Gestaltung dieser Flächen ein, die wie Sie auf Ihrer Internetseite hervorheben, „gut sind für Klima, Luft und Boden, für Artenreichtum von Flora und  Fauna“

Es ist uns , wie auch Ihnen, ein großes Anliegen „angesichts zunehmender Nutzungskonkurrenz in der zurzeit schnell wachsenden Stadt mit großem Bedarf an Wohnraum, Verkehrswegen etc.  im Sinne einer umweltgerechten, nachhaltigen und lebenswerten Stadtentwicklung auch für die Zukunft, die Erhaltung und Entwicklung der grünen Räume sicherzustellen.“
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Anbei finden Sie die Kopien all derer die unserer Bürgerinitiative allein in den letzten knapp zwei Jahren unterstützen. (Die Originale der Unterschriftslisten unserer Unterstützer sind jederzeit nach Absprache mit unserem Sprecher Oskar Tschörner (www.bi-elisabeth-aue.de

 HYPERLINK ""
) einsehbar. 

WO IST NUN UNSER LIEBLINGSGRÜN:
„ Die Felder der Elisabeth-Aue“ 
Die Felder der Elisabeth-Aue  sollten für eine umweltfreundliche, biologische Landwirtschaft erhalten bleiben. Sie sind das Eingangsportal des sie umgebenden Naturparks Barnim mit seinen unter Landschafts- und Naturschutz- stehenden Flächen und sollten in den Naturpark integriert werden. 
Sie sind Teil eines einzigartigen ländlichen Raums, der das letzte noch vollständig von Feldern umgeben Dorf - Blankenfelde in Berlin umgibt.
Hier kann man noch frische Luft schnuppern, seltene Tiere ( wie z.B.: Feldhase, Rotmilan oder Feldlerche) beobachten und viele Zugvögel (Kraniche und Störche) bei ihrer Frühlings- oder Herbstrast auf den Feldern begegnen. 
Mit freundlichen Grüßen
BI-Elisabeth-Aue 
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